

苏澳青少年同绘“美好新时代”

“同画中国”苏澳青少年绘画作品巡展在澳门开幕

快报讯 11月15日下午,由江苏省互联网信息办公室、澳门中联办宣传文化部、新华报业传媒集团主办,澳门互联网文化协会、澳门新媒体联盟等承办的“少年志·中国心·向未来”2022苏澳青少年融媒体行动之“同画中国”苏澳青少年绘画作品巡展在澳门开幕。

11月15日,在“同画中国”苏澳青少年绘画作品巡展启动仪式的现场,一则宣传片带领与会嘉宾回顾了此次融媒体行动的“高燃瞬间”。

江苏省互联网信息办公室主任杨力群在致辞中指出,本次融媒体活动正是深入贯彻党的二十大精神,推进苏澳合作迈上新台阶、增进两地青少年融情交流的具体举措,也是推动苏澳媒体加强网络跨境传播能力建设,深化两地优秀传统文化互鉴的生动实践。“此次融媒体行动培养了一批推动苏澳合作交流的青少年友好使者,以‘小画笔’绘出‘大未来’,激发两地青少年的中国志进一步弘扬;以

‘小互动’辐射‘大网络’,推动两地网络媒体融合创新的新时空进一步拓展;以‘小展览’汇聚‘大文明’,助力两地中华优秀传统文化互鉴的影响力进一步扩大。”

澳门特区政府教育及青年发展局局长龚志明表示,这次活动促进了苏澳两地青少年的交流和友谊,让两地青少年深入交流和增进了解。

“同画中国”苏澳青少年绘画作品征集活动,在苏澳两地掀起了创作热潮。主办方收到了超万幅青少年的作品,经过三轮评选,最终有150幅优秀作品入围。其中:澳门镜平学校叶新妍等20名同学获得一等奖、南京外国语学校马彤畅等40名同学获得二等奖、澳门妇联学校黄铭渝等60名同学获得三等奖;大赛另设优秀作品奖30名,优秀指导老师奖62名、优秀组织奖50个。登录澳门日报App、澳门商报新媒体、少年志App等平台可以查看全部获奖名单。(宗和)

在启动仪式的现场,苏澳两地的获奖学生代表与大家分享了创作故事。澳门妇联学校学生孙曦儿创作的《缤纷澳门》中,澳门观光塔、大三巴牌坊等澳门特色建筑跃然纸上,“澳门是祖国南海之滨的一颗璀璨明珠,欢迎江苏的小朋友来澳门玩。”

澳门镜平学校叶新妍的作品《烟雨江南》,把江苏园林画得古色古香,“这些古建筑就像是一本历久弥新的书,记录着我们国家的传统文化,非常有魅力。”

南京市琅琊路小学的瞿敬恬同学通过短视频分享了原创画作《苏澳携手共赢新时代》,在她的笔下,南京紫峰大厦与澳门的大三巴牌坊“手拉手”开心地跳起了舞,“这幅画传递出我的小心愿,希望能和澳门的小朋友成为好朋友。”

巡展活动全面启动后,面向澳门、江苏两地开展,还同步推出了H5“同画中国·云上美术馆”,在云端展现更多优秀的作品。(宗和)

“花乡维纳斯”诚信经营带领村民致富



李敏正在直播销售花木 沐阳宣传部供图

江苏最美人物

幼年时期,一场突如其来的车祸让她失去了左臂,但她并没有就此消沉,反而变得愈发独立和坚强。她一个人带着行李去大学报到、一个人参加学校的各种活动;一个人直播卖花、卖盆景,一个人做着村里安排的各种工作……她就是宿迁市沐阳县新河镇双荡村党支部书记、江苏省劳动模范、全国巾帼建功先进个人、省十四次党代会代表、党的二十大代表李敏。

2012年6月,求职无门的李敏回到了老家——沐阳县新河镇春生村。因为当地是全国有名的花木之乡,很多村民都在从事花木销售的生意。李敏发现,不同于祖辈、父辈的销售方式,很多年轻人已经开始上网销售花木了,而且效果很好。这让李敏眼前一亮,既然别人能行,自己为什么不可以呢?

想到就去做,这是李敏的性格。她开始潜心研究淘宝网店,并很快申请了自己的店铺,她选择当地主要的产品月季等花卉为店铺的主打商品。为了积累客户,打造良好的店

铺口碑,李敏付出了很多努力。

电商之路充满了艰辛,但李敏始终相信“天下无难事,只要肯用心”。依靠服装设计的专业底子,李敏对美的感受力比一般人要强出许多,她把这种优势用到了花店的打理上,拍照、上图,进货、包装等工作,她全部一个人搞定。

生长在农村的李敏,从小就长辈的言行中知道商品质量的重要性。面对激烈的竞争,李敏始终保持初心,坚持品质第一的原则。

李敏的不懈努力让网店经营逐步步入正轨,如今,李敏的网店平均每天成交量达600多单,她也成为了远近闻名的“网红”,被乡亲们亲切地称为“花乡维纳斯”。

凭借网上销售花卉富起来的李敏并不满足于现状,她还将自己的承诺兑现,去帮助更多的乡亲们致富。2017年,李敏报考了大学生村官,成了春生村的一名乡村振兴新村干。几年来,李敏已经先后帮助200多人开办了网店。

2021年年底,李敏来到了新河镇双荡村工作,担任双荡村党支部书记。今年以来,公益直播团队共帮助39户村民带货,盆景销售额达42万元。

现代快报+记者 杨亦文

共“童”成长! 4号楼的故事温暖开启



2022年秋天,在南京师范大学附属小学仙鹤门分校,4号楼的美好故事正在徐徐展开。学校为一年级新生重构学习游戏空间,调整作息时间表,期待他们以最好的姿态适应小学生活……让我们一起通过现代快报+“一起向未来·梦校行”栏目的镜头,记录在4号楼内外孩子们的成长。

作为南京市玄武区首批重点建设的新名校,南师大附小仙鹤门分校一直在推动育人方式的变革。在幼升小衔接方面,学校从空间重构开始,为一年级学生打造了基于儿童视角的全新空间。学校的4号楼室内外空间,就是孩子们在校内学习生活的乐园。老师们以“新”育心,共“童”成长。在正式学习空间里,孩子们会在课间分区有序活动。丰富的图书、玩具,陪伴孩子们一同成长。在非正式学习空间,孩子们的晨间和课后时光,都安排了相应的课程,他们可以在走廊和户外空间蹦蹦跳跳、探索自然。

一年级教师常青这样描述孩子们全新的学习体验:在这里,“小鹤娃”们根据具体内容,自主变换圆圈位、散点位、小组位,自由的空间让“小鹤娃”们的身体不受约束,自在发展。课堂的组织形式也变得更加丰富了,更多不同的课型,能在这个空间里得以展现。一年级教



和小伙伴一起阅读 扫码看视频

师李春晖介绍了在时间安排上的重大变化:学校将一年级课堂学习的时间缩短为30分钟,课间活动时间则增加到20分钟。让孩子们有更多的时间来进行自主游戏,做一些他们喜闻乐见的活动。

小学一年级学生们喜欢这样的小学生活。(1)班黄若涵说:我喜欢上学,是因为小学里面有汉字广场,也有滑滑梯。(2)班曹俊尧说:我最喜欢教室里的益智角了,因为里面有很多玩具。家长们看到,孩子们会回家分享在校发生的有趣的事,在开心美好的氛围中开启了他们的小学生活。

南师大附小仙鹤门分校副校长周艳说:“从幼儿园升入小学,是儿童人生中的重要节点。我们以

‘学会发展,共享成长’为理念,尊重一年级新生的身心特点和发展规律,探索幼儿园和小学空间一体化,将4号楼室内外空间进行重构,同时配合作息时间的调整,竭力创设‘儿童友好型’场境,通过入学适应教育帮助‘小鹤娃’们以乐观积极的姿态迎接小学生活。”

目前,学校正在加速推进建设物型课程体验馆,为生活化、综合化、体验式学习营造更加多维丰富的混合型空间。南师大附小仙鹤门分校以“为新时代培育爱的互联者”为办学理念,帮助孩子们拥有终身发展的动力!

通讯员 李雪晨
现代快报+记者
黄艳/文 苏蕊 王玉秋晨/摄

常州大学毕业生世界之巅做贡献

常州大学校友易鉴政2020年7月毕业于常州大学油气储运工程专业,同年8月入职于中国石油管道局工程有限公司,他主动请缨前往西藏海拔5000余米的高原参加某国防战略工程建设至今,用实际行动向时代证明新时代青年人火热的家国情怀与无畏担当。

大学期间,易鉴政热衷科研、踏实学习、团结同学,大三时成为一名光荣的共产党员。四年时间里,他曾前往北京、青岛、南京等城市参加“挑战杯”等国家级创新创业大赛,荣获诸多奖项和荣誉。

毕业之时,常州大学党委书记陈群同志调研全国样板党支部——石工学院本科生党支部时,曾勉励道:“你们是‘两个一百年’奋斗目标的实践者和见证者,作为石油人,要敢吃苦,母校支持你们去基层、去一线、去祖国最需要的地方!”毕业后,易鉴政秉持着新时代青年人投身基层、能源报国的信念,主动申请前往青藏高原参建某项保密国防工程,成为项目上最年轻的青年人。

强烈的高原反应让他一度从120斤暴瘦到95斤,由于氧含量极低导致睡觉常常被憋醒;因为水源紧张不能洗澡而导致背上长满

湿疹,一到晚上钻进被子就挠个不停,指甲缝里都是血迹;嘴唇乌紫开裂成为了每个人的标志,清晨清洗鼻腔血块是每早“必做功课”。面对种种考验与磨砺,他毅然选择坚守,让自己摆脱娇气,历练毅力,工作第一年,他超过200天坚守在海拔最高点的工程现场。

自参加工程建设以来,易鉴政承担了项目建设的工程技术和文化总结工作。在技术岗位上,恪尽职守,敢于吃苦,主动负责极为艰苦的测量工作,累计徒步踏勘190余公里,测量翻越海拔5279米的雪山,走遍了工程遍及的雪山、沟壑、沼泽,无论风霜雨雪,他都坚持前往一线。

尽管面临诸多挑战和艰难,忍受着身体极限的磨练,他从未放弃和退缩,在工作中一直保持不怕吃苦、敢于吃苦、乐于吃苦的品质和苦干实干的作风,得到了各级领导和身边同事的肯定与点赞。荣获“全国大学生基层就业人员”“管道局‘十三五期间’优秀新员工”“CPNG工程攻坚标兵”和“CPNG工程青年岗位能手”荣誉称号。

通讯员 包海霞
现代快报+记者 陆文杰

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

餐饮、宾馆聘

招聘 大光路棋牌室烧饭师傅。
13815850519

综合招聘

招聘 客房钟点工。
13851857305

遗失

遗失 南京市江宁区福聚堂鱼馆食品经营许可证副本,编号JY23201150221773,声明作废。
殷爱云 遗失 枞阳人民医院2022年1月7日发票一张。
遗失 南京彭宇装饰工程有限公司公章一枚,声明作废。

苏AW36C6张士成, 遗失履约保证金收据,金额:5000元,单据号:757129。遗失首期承包金收据,金额:37600元,单据号:757130,特此声明作废。
遗失 南京静心楼文化投资有限公司营业执照正、副本,统一社会信用代码:320104000163115,声明作废。